
AvMÖvev` evwjKv we`¨vjq 

10g †kÖwY 

cÖvK& wbe©vPbx cixÿvi cybwe©b¨vmK…Z cvV¨m~wP 

 

welq: evsjv 

(c~Y©gvb: 50) 

1| evsjv 1g cÎ: 30 

K) m„Rbkxj cÖkœ: 4wU cÖkœ _vK‡e| M`¨ Ask †_‡K 2wU Ges c`¨ †_‡K 2wU| M`¨ I 

c`¨ †_‡K 1wU K‡i †gvU 2wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|          210=20 

L) eûwbe©vPwb cÖkœ (M`¨ I c`¨)t 10wU eûwbe©vPwb cÖkœ _vK‡e Ges me KqwUi DËi 

Ki‡Z n‡e|               110=10 

M`¨  t K) Avg AvuwUi †fucy  L) wbgMvQ M) wkÿv I gbyl¨Z¡ 

 N) cÖevm eÜz 

c`¨ t K) Rxeb m½xZ   L) gvbyl  M) †mB w`b GB gvV        

             N) †Zvgv‡K cvIqvi R‡b¨ †n ¯^vaxbZv 

Dcb¨vm  t KvKZvo –qv 

 

2| evsjv 2q cÎ: 20 

K) wbwg©wZ Ask 

1) fvem¤úªmviY / Aby‡”Q` 2wUi g‡a¨ 1wU    15=5 

2) mvivsk / mvigg© 2wUi g‡a¨ 1wU     15=5 

3) wPwV / `iLv¯Í       15=5 

L) e¨vKiY Ask: eûwbe©vPwb  cÖkœ (5wU)               15=5 

 

e¨vKiY t mgvm, K…r-cÖZ¨q, Zw×Z cÖZ¨q, KviK I wefw³ 

mvigg© t 1, 4, 7, 8 

mvivsk t 16, 18, 19, 20 

fvem¤úªmviY t 2, 6, 19, 22 

Aby‡”Q` t B›Uvi‡bU, ¯̂vaxbZv w`em, bvix wkÿv, wkï AwaKvi 

wPwV / `iLv Í̄ t wPwV- 6, 11 

   Av‡e`bcÎ- 2, 5 

   msev`cÎ- 4, 6 

 

 

Subject: English 

Full Marks - 50 

Part A: Reading Test 

Seen Passage (Q-1,2) 

1. MCQ (Ten)                110=10 

2. Answering question (Six)               26 =12 

Part B: Writing Test 
3. Completing Story / Dialogue (Class Standard)            08 

Part C: Grammar 

4. Gap filling activities without clues            0.510=5 

5. Right form of verbs (Ten)              110=10 

6. Completing Sentences / suffix and prefix (Five)             5 

 

Course Plan 

A. Text Book: Unit 4, 7, 10, 11 

B. Completing Story / Dialogue (Class Standard) 

C. Grammar:  

i) Gap filling activities without clues        ii) Right form of verbs   

 ii) Completing sentence parts            iii) Suffix and Prefix  

       

welq: MwYZ 

c~Y©gvb: 50) 

m„Rbkxj: 35 

K-wefvM (exRMwYZ) 

`ywU m„Rbkxj cÖkœ n‡Z GKwUi DËi w`‡Z n‡e|           101=10 

L-wefvM (wÎ‡KvYwgwZ I cwiwgwZ) 

`ywU m„Rbkxj cÖkœ n‡Z GKwUi DËi w`‡Z n‡e|           101=10 

M-wefvM (cwimsL¨vb) 

`ywU m„Rbkxj cÖkœ n‡Z GKwUi DËi w`‡Z n‡e|           101=10 

N-wefvM (R¨vwgwZ) 

1wU m¤úv`¨ I 1wU Dccv`¨ n‡Z †h †Kvb GKwUi DËi w`‡Z n‡e|             51=5 

eûwbe©vPwb: 15wU eûwbe©vPwb cÖkœ _vK‡e Ges me KqwUi DËi Ki‡Z n‡e|    115=15 

 

exRMwYZ t Aa¨vq - 2q, 3q, 4_©, 13k 

R¨vwgwZ  t Aa¨vq - 7g I 8g  

wÎ‡KvYwgwZ  t Aa¨vq - 9g  

cwiwgwZ  t Aa¨vq - 16k 

cwimsL¨vb t Aa¨vq - 17k 


